



又一个“七夕”昨天和我们擦肩而过。这一天,多少痴男情女在牛郎、织女不离不弃的爱情故事前期盼着,有情人终成眷属;又有多少对恩爱夫妻期盼着,能够此生白头偕老。娱乐圈内的爱情一向不被人看好,一些明星情侣黯然分手的事例也不免让人唏嘘。但很多明星情侣依旧在用实际行动证明,他们和普通的有情人一样,不管面临什么大风大浪,只要有爱,就有幸福。
撰文 快报记者 应嘉轩 沈梅

有爱相随 天天“七夕”

娱乐圈中不乏恩爱夫妻,情比金坚让人羡慕

》不离不弃,感人至深

谢霆锋、张柏芝

甜蜜指数:五朵玫瑰
爱情秘籍:

这对夫妻的情路非常坎坷,结婚之前数次分分合合,两人也一度各有心上人,但终究还是走到了一起。可是,2008年的“艳照门”事件,又让很多人不再看好他们的婚姻。可是,他们还是挺过来了。现在,当他们一家四口大秀幸福时,又有多少人还会提及“艳照门”呢?

他们能走到今天,很多人都认为,这是因为张柏芝勇敢。她是第一个站出来公开谈“艳照门”事件的女星。当然,谢霆锋的大度也非常重要,“艳照门”

之后谢霆锋沉默过,但他从未放弃支持老婆。他的爱情表白深情到让人心碎:“我希望张柏芝比我先死,因为活下来的那个人所要面对的痛苦,是离开这个世界的那个人痛苦的好几倍。我希望和太太的婚姻是人生的最后一次婚姻。”现在,谢霆锋时刻力挺老婆,在最近一次关于电影《线人》的采访中,谢霆锋说,自己拍吻戏都要事先找老婆“报批”,“太太不批准,不拍。”

梁朝伟、刘嘉玲

甜蜜指数:四朵玫瑰
爱情秘籍:

这对夫妻的“桃花运”一直都很旺。梁朝伟的电眼迷倒

过无数女星。刘嘉玲的花边新闻更多,可以说她红了多少年,绯闻就传了多少年。她曾被爆出“遭黑帮绑架强暴”的视频。但是,这对恋人离不弃,一起走过了十几年风雨,终于在2008年举行了盛大的婚礼。婚后,两人还是存在不少问题,何时生孩子、刘嘉玲与富商绯闻……但这对夫妻从未表现过想要离开彼此。

梁朝伟说,自己跟刘嘉玲是互补型的,也许天生就注定在一起,他视刘嘉玲是生命中最重要的人。而刘嘉玲也珍惜梁朝伟:“我很幸运有伟仔这个军师,特别是我经历低潮时,他是我增强自信的来源。”

》平平淡淡才是真

汪明荃、罗家英

甜蜜指数:五朵玫瑰
爱情秘籍:

因粤剧结缘的汪明荃和罗家英2009年走进婚姻的殿堂。之前,他们相恋了20年,罗家英多次在公开场合唱着《我向你求婚》,向阿姐献花求婚,但是都被汪明荃拒绝。曾经有过失败婚姻经历的阿姐对婚姻的恐惧让两人的爱情一度引来外界的质疑。但是20年的风雨共度,在彼此遇到挫折时的不离不弃,让两人的感情格外坚固。

黄磊、孙莉

甜蜜指数:四朵玫瑰
爱情秘籍:

黄磊和孙莉在一起已13年了。面对矛盾,黄磊和孙莉也像平常夫妻一样,会“冷战”,但是,他们最终还是会正确面对。对于给婚姻“保鲜”,黄磊说关键在“平等”——他一直会鼓励孙莉有自己的事业,而不是完全投身于家庭,夫妻之间应相互尊重。人气不如黄磊的孙莉,从不炫耀老公的名气,也不因自己的平淡事业而落寞。

关咏荷、张家辉

甜蜜指数:四朵玫瑰
爱情秘籍:

张家辉与关咏荷因戏结缘,由于两人经常一起合作拍戏,恋情就由戏内发展到了戏外。

2003年底,两人的爱情修成正果,在澳洲秘密登记结婚,终于结束了十几年的爱情长跑。婚后关咏荷产下一女,如今她在家专心做贤妻,养家糊口的重任都由张家辉一人承担。夫妻分工,女内男外,其乐融融。

》为爱奋斗,苦也甘甜

蔡少芬、张晋

甜蜜指数:三朵玫瑰
爱情秘籍:

2008年,蔡少芬与张晋刚结婚时,很多人不看好他们。主要是因为两人在娱乐圈的地位悬殊。蔡少芬是TVB当红花旦,而张晋只是一个默默无闻的武术替身。此外,“高妻矮夫”的嫌疑也留人话柄。

但对他俩来说,这些问题都不是问题。张晋懂得迁就,因为蔡少芬的好友都在香港,张晋婚后到香港

定居,他的父母对这位儿媳也都十分随和。蔡少芬则时时维护丈夫,无论在哪儿接受采访,她总是对老公一顿猛夸,他俩还经常在公共场合出现,十指紧扣秀恩爱。

张卫健、张茜

甜蜜指数:三朵玫瑰
爱情秘籍:

在演艺路上,张卫健有过鼎盛时期,那时候,他的绯闻女友很多。在经历了娱乐圈的沉浮之后,他最终选择了内地女星张茜,两人经历了十年爱

情长跑,于2009年在菲律宾举行婚礼。

但是婚后不久,就有消息传张卫健恋上林心如,与张茜的婚姻告急。对此,张卫健的弟弟极力否认,他称,“哥哥如果要出事的话,一早出了。”

不管怎样,这对夫妻依旧恩爱,张卫健买了千万豪宅赠爱妻,张茜出了一本写真游记《西游记》,大方分享了与张卫健婚后生活的幸福甜蜜。在这本书里,张卫健还为她写了相当有趣又特别的序。

阿Sa曾很怕朋友安慰

和郑中基宣布离婚后,阿Sa一直表现得很坚强,对那段感情,也从不回避。最近在接受记者电话采访时,她还大方谈到人生感悟和成长经历。她表示,现在和郑中基还是好朋友。

有媒体报道,阿Sa坦言当初很犹豫,一直在想要不要公开离婚的事,但最后还是决定要去面对。不过,事情爆出来之后,让她最受不了的却是朋友的安慰,“说实话,我还是很怕别人来安慰我的,越多的人来安慰反倒会觉得压力好大,就是想静一下。”阿Sa坦言,她和郑中基现在还是好朋友,“毕竟大家曾经是夫妻,我觉得都会珍惜过去”。

羊晚

欧阳奋强很听女儿话

欧阳奋强近日抽空赶赴上海,担任儿童电视剧《魔幻乐添树》的艺术指导,他的女儿欧阳雯鑫在该剧中出演了一个角色。拍摄间隙,欧阳奋强带女儿逛了上海世博会,并在博客上与网友分享了他与女儿的合影。

谈到女儿,欧阳奋强开玩笑地说,“在我家,女儿的位置永远都是第一位,女儿的话就是圣旨,所以没人敢不听。”暑假一过,雯鑫就将升入初三,这几年一直忙于工作的欧阳奋强坦言陪在女儿身边的时间太少。“明年女儿中考肯定会是我上半年的一件大事。”

成商

刘烨买房4年不见房产证

买房4年后仍未拿到房产证,演员刘烨将北京市华佳房地产开发有限公司告上朝阳法院,要求办理产权证并支付违约金206441.8元。

刘烨诉称,2006年8月,其购买了位于朝阳区慧忠北里奥国际广场的两套商品房。合同签订后,刘烨依约交纳了房款、公共维修基金、契税等。2007年1月25日,华佳房地产公司交房,然而至今仍未办理房屋的产权证。刘烨认为,根据签订的《北京市商品房预售合同》中约定,被告有义务为其办理房屋所有权证,并应就延期办证的违约行为支付违约金。故其诉至法院,要求办理所购房屋的所有权证,并支付违约金。

法晚

许志安承认曾有秘密情人

昨天下午,许志安向媒体公布了一份声明,大致内容是他承认与前助手潘恒章曾秘密恋爱两三年。

声明中,许志安称自己当时的处理不成熟,不够好,让潘恒章在这两三年中受苦,他向对方说声“对不起”。

辛郎

Lucas与弟弟哥俩好



近日,有网友在微博中曝光了张柏芝大儿子Lucas的可爱照片。这其中既有他理发的,也有抱着弟弟的合影。

辛郎



幸福的明星夫妻总是让人羡慕

乐博琴行·2010国际钢琴大师音乐盛典
8月7日、10月22日、10月19日、10月25日、11月5日 嘉善音乐厅
特邀俄罗斯钢琴大师、中国钢琴家、以色列钢琴大师、干拔拉迪
5188 9890 / 1377 0617 132